

Ordinul Suprem Militar al Templului din Ierusalim



Marele Priorat General Magistral al României

ORDIN PRIORAL NR. 02

din 25 NOIEMBRIE 2014 A.D. (896 A.T.)

CONVOCAREA CAPITULULUI NAȚIONAL

AL MARELUI PRIORAT GENERAL MAGISTRAL AL ROMÂNIEI
AL ORDINULUI SUPREM MILITAR AL TEMPLULUI DIN IERUSALIM

Către toți Sergenții, Scutierii, Cavalerii și Doamnele Templului din Marele Priorat General Magistral al României al O.S.M.T.H.

Salutam, salutăm, salutăm !

Noi, Marele Prior General Magistral al Marelui Priorat General Magistral al României al O.S.M.T.H., în baza Regulamentelor Ordinului și în virtutea puterilor cu care am fost investit,

ORDONĂM

Convocarea Capitului Național al Marelui Priorat General Magistral al României în data 14 martie anul 2015 A.D. (897 A.T.), la București.

Numesc la comanda pe *E.S. Cavaler Mare Cruce* Ionel DUMITRU – Marele Seneșal al Marelui Priorat General Magistral al României pentru organizarea Capitului Național.

Numesc pentru asigurarea protocolului pe *E.S. Cavaler Mare Cruce* Nicolae STOENESCU – Marele Mareșal al Marelui Priorat General Magistral al României.

Împuternicesc Cancelaria prin Marele Cancelar al Marelui Priorat General Magistral al României *E.S. Cavaler Mare Cruce* Florin Gabriel MANOLE spre a transmite Convocarea și detaliile referitoare la eveniment.

Programul și ținuta la lucrări vor fi precizate în anexele ce vor fi transmise ulterior.

Participarea Sergenților, Scutierilor, Cavalerilor și Doamnelor Templului din Marele Priorat General Magistral al României al O.S.M.T.H. este obligatorie. Orice absență din motive întemeiate se va comunica la Cancelaria Marelui Priorat General Magistral al României până cel târziu pe data de 28 februarie 2015 A.D. (897 A.T.) la telefon **0788.485.665**, e-mail: mpr@osmth.ro, sau la Priorii Regionali, Ballivi și Comandanții Comanderiilor.

Emis astăzi, 25 noiembrie 2014 A.D. (896 A.T.), la sediul Marelui Priorat General Magistral al României al O.S.M.T.H. și întărit cu semnătura Noastră și Sigiliul Ordinului.

Non Nobis, Domine, Non Nobis, Sed Nomini Tuo Da Gloriam !



Cav, Mare Cruce Dan VASILIU
Marele Prior General Magistral al României